
Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra - SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 5ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 02/03/2022 - 19:00

Matérias do Expediente

Projeto de Lei Complementar do Executivo nº760/2022.
Ementa: RECRIA O COMTUR – CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO E O FUMTUR –
FUNDO MUNICIPAL DE TURISMO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.

Projeto de Lei do Executivo nº761/2022.
Ementa: INSTITUI A DECLARAÇÃO MUNICIPAL DE DIREITOS DE LIBERDADE
ECONÔMICA, DISPÕE SOBRE NORMAS RELATIVAS À LIVRE INICIATIVA E AO LIVRE
EXERCÍCIO DA ATIVIDADE ECONÔMICA
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.

Projeto de Lei do Executivo nº764/2022.
Ementa: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DO
IDOSO E INSTITUI A POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA AO IDOSO, NO MUNICÍPIO DE SÃO
LOURENÇO DA SERRA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.

Projeto de Lei do Executivo nº765/2022.
Ementa: DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO DE CELEBRAÇÃO DE CONVÊNIO ENTRE O
MUNICÍPIO DE SÃO LOURENÇO DA SERRA COM O ESTADO DE SÃO PAULO VISANDO A
CRIAÇÃO DO PROGRAMA “ATIVIDADE DELEGADA”, COM A CONSEQUENTE CRIAÇÃO DE
GRATIFICAÇÃO A SEREM PAGAS AOS    POLICIAIS CIVIS E MILITARES QUE EXERCEREM,
NOS TERMOS   QUE   ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.

Projeto de Lei nº1/2022.
Ementa: DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DE BEBEDOUROS E COMEDOUROS PARA
ANIMAIS NOS ESPAÇOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE SÃO LOURENÇO DA SERRA, E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).
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Requerimento nº25/2022.
Ementa: a Douta Mesa, observadas as normas regimentais, que seja oficiado ao Exmo.
Sr. GERSON DE CAMARGO, Presidente da Câmara Municipal, no sentido de tramitar em
regime de urgência especial, o Projeto de Lei do Executivo nº 764/22 na Ordem do Dia
da 5ª Sessão Ordinária, conforme especifica o art. 194, do Regimento Interno desta
Casa de Leis
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).

Requerimento nº26/2022.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED no sentido de estudar a
possibilidade de implantar a Guarda Civil Municipal, conforme a Lei Municipal nº
708/2007, que “Dispõe sobre a criação da Guarda Civil Municipal de São Lourenço da
Serra e dá outras providências”, ou estudar a possibilidade de fazer um convênio com
Guarda Municipal de municípios vizinhos, como com a cidade de Embu Guaçu
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Requerimento nº27/2022.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED no sentido de efetuar
com urgência, manutenção (patrolar e cascalhar) a Estrada dos Carolinos, trecho ainda
sem pavimentação
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Requerimento nº28/2022.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de enviar a
esta Casa de Leis as informações conforme segue:·        No quadro dos professores
municipais, existem servidores que estão recebendo vencimentos abaixo do novo piso
salarial estipulado pelo Governo Federal que passou de R$ 2.886,24 para R$ 3.845,65?
Se existem, quais as medidas que estão sendo tomadas pelo Executivo para reajustar
os salários dos professores ao valor estipulado?
Autor: Antonio Carlos de Oliveira.
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Requerimento nº29/2022.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de efetuar
uma reforma urgente no parquinho da Praça 10 de agosto
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Requerimento nº30/2022.
Ementa: ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de enviar a
esta Casa de Leis, as informações conforme segue:·        Relação de todos os dentistas
que trabalham no município, informando ainda horário de trabalho, local e escala;·       
Estes servidores fazem horas extras? Em quais horários e locais?·        Cópia da folha de
ponto de todos os dentistas, de todos os locais de trabalho de cada um; ·        Escala de
atendimento de dentistas de todos os PSF’s.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Indicação nº20/2022.
Ementa: ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED, que seja
instalado um abrigo e ponto para parada do transporte escolar na Estrada dos
Carolinos, próximo ao cruzeiro
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Matérias da Ordem do dia

Projeto de Lei do Executivo nº764/2022.
Ementa: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DO
IDOSO E INSTITUI A POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA AO IDOSO, NO MUNICÍPIO DE SÃO
LOURENÇO DA SERRA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.
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Projeto de Decreto Legislativo nº1/2022.
Ementa: OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃ SÃO-LOURENÇANA À EXMA. SRA. LUZIA
APRÍGIO
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Projeto de Decreto Legislativo nº2/2022.
Ementa: OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃ SÃO-LOURENÇANA À ILMA. SRA. DRA. TALITA
SANTOS DE MORAES
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).

Projeto de Decreto Legislativo nº3/2022.
Ementa: OUTORGA A MEDALHA EMANCIPADORA EDGARD SCHIMITD DO COUTO AO
EXMO. SR. PREFEITO FELIPE GEFERSON SEME AMED
Autor: Gerson de Camargo (PSDB).


